

Два американца впервые в истории взобрались на "самую крутую стену в мире": на верхушку горы Эль-Капитан в Калифорнии. Вершина находится на высоте 2307 метров над уровнем моря, или 910 метров над долиной Йосемити, и взобраться на нее по отвесной гранитной скале практически невозможно, что подтверждают опытные альпинисты.

Томми Колдуэлл (Tommy Caldwell) и Кевин Джорджесон (Kevin Jorgeson) в среду стали первыми альпинистами, которые смогли покорить Эль-Капитан в результате свободного подъема, а это значит, что они пользовались только своими руками, ногами и страховочными тросами на случай срыва.

Даже президент Барак Обама поприветствовал в Твиттере альпинистов, написав: "Вы напомнили нам, что нет ничего невозможного".

Чтобы люди, которые не занимаются альпинизмом, могли представить себе сложность задачи, которая стояла перед двумя покорителями вершин, издание Al Jazeera описала высоту скалы как "почти три высоты Эмпайр-стейт-билдинг".

"Они сражались с острыми, как бритва, краями и холодными ветрами", - сказал репортер BBC. - "Вероятно это самая крутая и самая большая стена в мире".